
Rada Miejska w Kłodawie  
Radni 

Protokół nr XXVIII/2026 

XXVIII sesja Rady Miejskiej w Kłodawie odbyła się w dniu 26 marca 2026r. w sali 
posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy w Kłodawie. Obrady rozpoczęto o godz. 10.00  
a zakończono o godz. 12.45. Przewodniczący Rady poinformował, iż sesja jest nagrywana 
i teletransmitowana. Administratorem danych jest Gmina Kłodawa, a klauzula 
informacyjna znajduje się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej. Listy obecności 
radnych i zaproszonych gości stanowią załączniki nr 1i 2 do protokołu. W sesji udział 
wzięli przedstawiciele Klubu Konfederacji Kłodawa. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 
Obecni: 
1. Iwona Betlej 
2. Marzanna Chuchro 
3. Edyta Główczyńska 
4. Włodzimierz Jankowski 
5. Paweł Jaroński 
6. Kamil Kowalczyk 
7. Janusz Kowalewski 
8. Krzysztof Krusiński 
9. Tomasz Kujawka 
10. Monika Maćczak 
11. Sebastian Michalak 
12. Krystian Sobierajski 
13. Ryszard Szubert 
14. Mateusz Wawrzyniak 
15. Paweł Witkowski 

P u n k t 1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Krzysztof Krusiński. Na podstawie listy 
obecności stwierdził quorum do podejmowania decyzji i wniosków. 

P u n k t 2 

Ustalenie porządku obrad sesji 

Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad sesji został zawarty  
w zawiadomieniu o zwołaniu sesji, który otrzymali wszyscy radni.  

Przewodniczący Rady zaproponował wprowadzić zmianę w porządku obrad sesji  
w punkcie 10. Zmiana polegała na zdjęciu z porządku obrad pkt.” Podjęcie uchwały  
w sprawie wniosku o zajęcie przez Radę Miejską w Kłodawie stanowiska w sprawie 
znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej”, w miejsce tego punktu zaproponował 



wprowadzić do porządku obrad punkt: „Stanowisko Rady Miejskiej w Kłodawie  
w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej”.  

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad XXVIII sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności. 
2. Ustalenie porządku obrad sesji. 
3. Przyjęcie protokołu XXVII sesji. 
4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza. 
5. Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Kłodawie za 
2025r. 
6. Ocena działalności Świetlicy Środowiskowej na terenie Gminy Kłodawa za 2025r. 
7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych za 2025r.oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 
Kłodawa za rok 2025. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 20 stycznia 2026r. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 13 marca 2026r. 
10. Stanowisko Rady Miejskiej w Kłodawie w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 
lokalnej. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/72/2019r. w sprawie ustalenia 
planu sieci publicznych szkół prowadzonych przez Gminę Kłodawa oraz określenia ich 
obwodów od 1 września 2019r. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego  
w Kłodawie, z siedzibą przy ul. 3 Maja 5 i nadania mu statutu. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Kłodawa w roku 
2026". 
14. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
pod nazwą "Zmiana miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla 
wybranych terenów w Gminie Kłodawa-Etap XII A". 
15. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego pod nazwą "Zmiana miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie Kłodawa - Etap 
XIII". 
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026r. 
17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2026-2043. 
18. Zapoznanie radnych z treścią protokołu nr 21/2026 Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej w Kłodawie z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady 
Miejskiej w Kłodawie w dniu 10 marca 2026r. nt. "Kontrola wydatków związanych  
z rewitalizacją centrum miasta Kłodawa za 2025r."; " Kontrola wydatków związanych  
z przebudową drogi w miejscowości Łążek."; " Kontrola realizacji zadań statutowych wraz 
z kontrolą wydatków związanych z udzieleniem dotacji celowej z budżetu gminy Kłodawa 
dla Biblioteki Publicznej w Kłodawie za 2025r." 
19. Interpelacje i wnioski radnych. 
20. Wolne wnioski. 
21. Zamknięcie obrad sesji. 



Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa radnych 
ma pytania względnie uwagi do porządku obrad? 

Z uwagi na brak uwag do porządku obrad, Przewodniczący Rady poddał porządek pod 
głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
Ustalenie porządku obrad sesji.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski  

P u n k t 3 

Przyjęcie protokołu XXVIII sesji  

Przewodniczący Rady poinformował, iż protokół obrad XXVIII sesji otrzymali radni wraz  
z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa radnych ma 
pytania względnie uwagi do przedłożonego protokołu?”  

Z uwagi na brak uwag do protokołu, Przewodniczący Rady poddał protokół pod 
głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu XXVII sesji.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 

                                                                          P u n k t 4 
 
Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza 

 
Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie z działalności międzysesyjnej 
Burmistrza otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 



O przedstawienie sprawozdania przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza pana 
Piotra Michalaka. 

Następnie przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do przedstawionego sprawozdania?” 

Z uwagi na brak uwag i pytań do sprawozdania, przewodniczący Rady przeszedł do 
kolejnego punktu porządku obrad.  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

P u n k t 5 

Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Kłodawie 
za 2025r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Kłodawie za 2025r. otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

Poinformował, iż ze sprawozdaniem zapoznali się radni  na posiedzeniu komisji wspólnej 
w dniu 23 marca 2026r., wysłuchali wyjaśnień p. Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Kłodawie. Zaproponował, aby sprawozdania nie odczytywać. 

Następnie przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem –„Czy ktoś z państwa 
radnych ma  pytania względnie uwagi do przedstawionego sprawozdania?” 

Pani Alina Kruszka – Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Kłodawie podziękowała 
wszystkim za współpracę w roku 2025. 

Pan Piotr Michalak – Burmistrz podziękował pracownikom Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Kłodawie za pracę na rzecz kłodawskiego samorządu. Podkreślił, iż praca w Ośrodku 
Pomocy Społecznej jest trudna, przybywa zadań, społeczeństwo się starzeje, przybywa 
podopiecznych. Jak wynika ze sprawozdania przybywa również osób w Domach Pomocy 
Społecznej. Pomimo, iż ubywa mieszkańców, maleje ilość wypłacanych zasiłków to jednak 
problemów nie ubywa. 

Z uwagi na brak uwag do sprawozdania, Przewodniczący Rady zamknął punkt i przeszedł 
do kolejnego punktu porządku obrad. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

P u n k t 6 

Ocena działalności Świetlicy Środowiskowej na terenie Gminy Kłodawa za 2025r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie z działalności Świetlicy 
Środowiskowej na terenie Gminy Kłodawa za 2025r. otrzymali radni wraz  
z zawiadomieniem o sesji. 



Przewodniczący Rady poinformował, iż ze sprawozdaniem  zapoznali się radni na 
posiedzeniu komisji wspólnej w dniu 23 marca 2026r., wysłuchali wyjaśnień p. Dyrektor 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Kłodawie. Zaproponował, aby sprawozdania nie 
odczytywać. 

Następnie przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem –„Czy ktoś z państwa 
radnych ma  pytania względnie uwagi do przedstawionego sprawozdania?” 

Z uwagi na rak uwag do sprawozdania, Przewodniczący Rady zamknął punkt i przeszedł 
do kolejnego punktu porządku obrad. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

P u n k t 7 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych za 2025r.oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 
Kłodawa za rok 2025 

Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za 2025r.oraz Przeciwdziałania 
Narkomanii w Gminie Kłodawa za rok 2025 otrzymali radni wraz z zawiadomieniem  
o sesji. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż ze sprawozdaniem  zapoznali się radni na 
posiedzeniu komisji wspólnej w dniu 23 marca 2026r., wysłuchali wyjaśnień Burmistrza. 
Zaproponował, aby sprawozdania nie odczytywać. 

Następnie przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem –„Czy ktoś z państwa 
radnych ma  pytania względnie uwagi do przedstawionego sprawozdania?” 

Z uwagi na rak uwag do sprawozdania, Przewodniczący Rady zamknął punkt i przeszedł 
do kolejnego punktu porządku obrad. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

P u n k t 8 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 20 stycznia 2026r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji 
z dnia 20 stycznia 2026r. otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do 
przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pai Moniki Maćczak. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 



Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 20 stycznia 2026r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski  
Uchwała Nr XXVIII/165/2026 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

P u n k t 9 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 13 marca 2026r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji 
z dnia 13 marca 2026r. otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do 
przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pai Moniki Maćczak. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 13 marca 2026r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/166/2026 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

P u n k t 10 

Stanowisko Rady Miejskiej w Kłodawie w sprawie znaczenia rolnictwa dla 
wspólnoty lokalnej 



Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt stanowiska Rady Miejskiej w Kłodawie  
w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej otrzymali radni wraz  
z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie stanowiska, przewodniczący Rady zwrócił się do przewodniczącej 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pai Moniki Maćczak. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Stanowisko Rady Miejskiej w Kłodawie w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 
lokalnej.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski  
Stanowisko Rady Miejskiej w Kłodawie Nr 1/2026 z dnia 26 marca 2026r. stanowi 
załącznik nr 9 do protokołu. 

P u n k t 11 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/72/2019r. w sprawie 
ustalenia planu sieci publicznych szkół prowadzonych przez Gminę Kłodawa oraz 
określenia ich obwodów od 1 września 2019r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 
VIII/72/2019r. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół prowadzonych przez 
Gminę Kłodawa oraz określenia ich obwodów od 1 września 2019r. otrzymali radni wraz 
z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza 
pana Piotra Michalaka. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/72/2029r. w sprawie ustalenia 



planu sieci publicznych szkół prowadzonych przez Gminę Kłodawa oraz określenia ich 
obwodów od 1 września 2019r.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/167/2026 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

P u n k t 12 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego  
w Kłodawie, z siedzibą przy ul. 3 Maja 5 i nadania mu statutu 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie utworzenia Zespołu 
Szkolno - Przedszkolnego w Kłodawie, z siedzibą przy ul. 3 Maja 5 i nadania mu statutu 
otrzymali  radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza 
pana Piotra Michalaka. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Kłodawie, 
z siedzibą przy ul. 3 Maja 5 i nadania mu statutu..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/168/2026 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Piotr Michalak – Burmistrz podziękował za otwartość  na zmiany, które są konsekwencją 
niżu demograficznego. Doczekaliśmy się czasów, że placówki oświatowe nie są w pełni 
wykorzystane lokalowo. Utworzenie zespołu ma na celu ochronę miejsc pracy młodszej 
kadrze pedagogicznej. Na ręce p. Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 w Kłodawie 
i Państwowego Przedszkola Burmistrz podziękował, za rzetelne przekazywanie 



informacji od organu prowadzącego. Ważna jest również opinia Związku Nauczycielstwa 
Polskiego i Kuratorium Oświaty. 

P u n k t 13 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Kłodawa 
w roku 2026" 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Programu 
opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
gminy Kłodawa w roku 2026"  otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza 
pana Piotra Michalaka. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Kłodawa w roku 2026".  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/169/2026 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

P u n k t 14 

Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego pod nazwą "Zmiana miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie Kłodawa – EtapXII A" 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego pod nazwą "Zmiana miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie Kłodawa – Etap XII 
A" otrzymali radni warz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza 
pana Piotra Michalaka. 



Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia załącznika nr 1 do 47. 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 1.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 2.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 3.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 4.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 



 
Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 5.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 6.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 7.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 8.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 9.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 10.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 11.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 12.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 13.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 



Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 14.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 15.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 16.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 17.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 18.  
Wyniki głosowania 



ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 19.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 20.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 21.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 22.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł Jaroński, Kamil 
Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, Monika Maćczak, 



Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz Wawrzyniak, Paweł 
Witkowski 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Iwona Betlej 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 23.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 24.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 25.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 26.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 



Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 27.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 28.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 29.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł Jaroński, Kamil 
Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, Monika Maćczak, 
Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz Wawrzyniak, Paweł 
Witkowski 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Iwona Betlej 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 30.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 31.  
Wyniki głosowania 



ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 32.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 33.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał.nr 34.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 35.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 



Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 36.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 37.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 38.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 39.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 40.  



Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 41.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 42.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 43.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 44.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 



Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
 

Głosowano w sprawie: 
Zał. nr 45 Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu - lista 
nieuwzględnionych uwag.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 

Przewodniczący Rady poddał  wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały w sprawie 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pod nazwą "Zmiana miejscowych 
planów zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie Kłodawa-
EtapXII A".  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pod 
nazwą "Zmiana miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 
terenów w Gminie Kłodawa-EtapXII A".  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/170/2026 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

P u n k t 15 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego pod nazwą "Zmiana miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie Kłodawa - 
Etap XIII" 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pod nazwą "Zmiana 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie 
Kłodawa - Etap XIII" otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza 
pana Piotra Michalaka. 



Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego pod nazwą "Zmiana miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w Gminie Kłodawa - Etap 
XIII".  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/171/2026 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

P u n k t 16 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026r. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej na 2026r. otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, w imieniu Burmistrza przewodniczący Rady zwrócił 
się do Skarbnika Gminy  pana Grzegorza Dzięgielewskiego. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026r.   
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 



Wawrzyniak, Paweł Witkowski  
Uchwała Nr XXVIII/172/2026 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

P u n k t 17 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2026-2043 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2026 -
2043 otrzymali radni wraz z zawiadomieniem o sesji. 

O przedstawienie projektu uchwały, w imieniu Burmistrza przewodniczący Rady zwrócił 
się do Skarbnika Gminy pana Grzegorza Dzięgielewskiego. 

Następnie Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa 
radnych ma pytania względnie uwagi do projektu uchwały?” 

Z uwagi na brak uwag do projektu uchwały, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
wniosek w sprawie przyjęcia projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Kłodawa na lata 2026-2043.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Iwona Betlej, Marzanna Chuchro, Edyta Główczyńska, Włodzimierz Jankowski, Paweł 
Jaroński, Kamil Kowalczyk, Janusz Kowalewski, Krzysztof Krusiński, Tomasz Kujawka, 
Monika Maćczak, Sebastian Michalak, Krystian Sobierajski, Ryszard Szubert, Mateusz 
Wawrzyniak, Paweł Witkowski 
Uchwała Nr XXVIII/173/2026 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

P u n k t 18 

Zapoznanie radnych z treścią protokołu nr 21/2026 Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej w Kłodawie z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady 
Miejskiej w Kłodawie w dniu 10 marca 2026r. nt. "Kontrola wydatków związanych 
z rewitalizacją centrum miasta Kłodawa za 2025r.";"Kontrola wydatków 
związanych z przebudową drogi w miejscowości Łążek."; " Kontrola realizacji zadań 
statutowych wraz z kontrolą wydatków związanych z udzieleniem dotacji celowej 
z budżetu gminy Kłodawa dla Biblioteki Publicznej w Kłodawie za 2025r." 

Przewodniczący Rady zwrócił się do przewodniczącego Komisji Rewizyjnej pana 
Ryszarda Szuberta o przedstawienie protokołu nr 21/2026 Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej w Kłodawie z kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną Rady 
Miejskiej w Kłodawie w dniu 10 marca 2026r. nt. "Kontrola wydatków związanych  
z rewitalizacją centrum miasta Kłodawa za 2025r.";"Kontrola wydatków związanych  



z przebudową drogi w miejscowości Łążek."; " Kontrola realizacji zadań statutowych wraz 
z kontrolą wydatków związanych z udzieleniem dotacji celowej z budżetu gminy Kłodawa 
dla Biblioteki Publicznej w Kłodawie za 2025r." 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem – „Czy ktoś z państwa radnych 
ma pytania do przedstawionego protokołu?”. 

Z uwagi na brak pytań, przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
Protokół nr 21/2026 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

P u n k t 19 

Interpelacje i wnioski radnych 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych, mieszkańców o udział w głosowaniu na 
„Perełkę Regionu” Górniczą Orkiestrę Dęta Solanie, która bierze udział w  ogólnopolskim 
plebiscycie i potrzebuje naszego wsparcia. 

Lider Klubu Konfederacji Kłodawa wyraził niezadowolenie z głosowania radnych nad 
petycją w sprawie podjęcia działań zmierzających do budowy obiektów ochronnych  
( schronów) na terenie Gminy Kłodawa. 

Radny Sebastian Michalak zwrócił się do przedstawicieli Klubu Konfederacji Kłodawa 
stwierdzając, iż radni rozumieją Państwa troskę o bezpieczeństwo. Z treści petycji 
wynika, iż mówi się tylko o budowie schronów na terenie miejskim a nic nie wspomina 
się o terenie wiejskim. Budowa schronów to jest pochłonięcie całego budżetu Gminy 
Kłodawa oraz realizacja takiego przedsięwzięcia w okresie rocznym. Należy wziąć pod 
uwagę, iż w przyszłości trzeba byłoby utrzymać schrony. Radny dodał, iż pomysł nie jest 
zły, lecz odległy w czasie. 

Przedstawiciel Klubu Konfederacji Kłodawa stwierdził, iż pomysł i petycja nie jest niczym 
obcym. Ustawa o obronie cywilnej i ochronie ludności nakłada na gminy taki obowiązek. 
Petycja nie narzuca Radzie już realizacji, ale zastanowienia się, analizy. Nigdy nie 
zbudujemy od razu. Ustawa uruchomiła program z możliwością utrzymania takich 
obiektów. Nic nie szkodzi na przeszkodzie, aby Rada Miejska ubiegała się o środki na 
utrzymanie. Temat ten się rozwija, na pewno samorządy będą zobowiązane do tego, aby 
się z tym zmierzyć. 

                                                                          P u n k t 20 

Wolne wnioski 
 

                                                                         P u n k t 21 

Zamknięcie obrad sesji 
 
Przewodniczący Rady stwierdził wyczerpanie porządku obrad wypowiadając słowa:       
„Zamykam obrady XXVIII sesji Rady Miejskiej w Kłodawie” 



                                                                                                        Przewodniczący Rady 

                                                                                                          Krzysztof Krusiński 

  

 

Przygotowała: Krystyna Rzetelska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


